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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION B
JOUETS DE NOEL : POURQUOI LE MAGASIN LECLERC EST-IL ACCUSE DE SEXISME ?

CALIFICACION DE LA PRUEBA

La prueba consta de tres partes, comprension, competencia lingiistica y expresion, que se califican conforme a los siguientes criterios: la
comprension y la expresién se puntian por separado. La comprension supone un 40% del valor total de la prueba, la competencia
linguistica un 20% y la expresion otro 40%. El valor de cada apartado se indica siempre al lado de su numeracion. Por tanto, sobre el total
de 10 puntos, los valores correspondientes se reparten asi:

- Comprensién: de 0 a 4 puntos.

- Competencia lingiistica: de 0 a 2 puntos.

- Expresion: de 0 a 4 puntos.
El valor de cada ejercicio esta siempre indicado en la prueba.
La presentacion incorrecta (tachaduras, letra ilegible, etc.) podré penalizarse hasta con 1 punto.

A. COMPRENSION. (4 puntos). Esta parte pretende comprobar (inicamente la comprension de un texto escrito. Su valor total es de 4

puntos y comprende a su vez tres apartados:
A.1. (1 punto) A una pregunta de tipo general ha de responderse con una frase del texto. Se considerara correcta la siguiente
respuesta:
“(...)pour les filles, un rayon a forte dominante rose avec un panneau estampillé « Je suis une princesse » et pour les gargons, un rayon
a dominante bleue avec « Je suis un héros » écrit en grand».
A.2. (2 puntos) Se trata de comprobar la comprension de cuatro frases, de las que ha de especificarse si son VERDADERAS o
FALSAS (Vrai | Faux), en funcion de su acuerdo con el texto, del que habré que extraer la justificacion textual. Cada una de ellas se
puntta con 0'5. Asi:

A.2.1. (0,50 puntos) VRAI (...) d"aprées une photo postée sur Twitter. Un message jugé trés sexiste par les internautes.

A.2.2. (0,50 puntos) VRALI: Les commentaires virulents fourmillent sur la Toile

A.2.3. (0,50 puntos) FAUX: S’il ya un domaine qui n"a pas évolué(...) ¢’est celui des jouets

A.2.4. (0,50 puntos) VRAI: Le CSA s"était insurgé contre le sexisme qui régnait dans les pubs(...)

A.3. Léxico. Valor absoluto 1 punto. Se trata de comprobar la correcta comprensién del vocabulario del texto mediante la técnica de
encontrar en este los sindnimos (expresiones equivalentes) o anténimos (expresiones contrarias), segin se especifique, de cuatro
términos propuestos. Cada palabra acertada supone 0.25 p. y se consideran correctas las siguientes:

a) S'organisent  b) Distinctes c) Stéréotypes d) Tandis que

B. COMPETENCIA LINGUISTICA (2 puntos.) Esta segunda parte trata de comprobar el dominio de estructuras lingtiisticas basicas del
francés mediante cuatro preguntas contextualizadas.

B.1. (0,5 puntos): Voila comment se sont organisés les rayons de jouets.

B.2. (0,5 puntos): Il y a toujours eu autant de jouets

B.3. (0,5 puntos): (...) contre le sexisme qui y régnait

B.4. (0,5 puntos): Les valeurs qui caractérisent les gargons

C. EXPRESION (4 puntos). Consiste en una composicion de 80 a 120 palabras sobre el tema que se propone. Su valor total puede
alcanzar los 4 puntos y se corregira teniendo en cuenta los siguientes principios:

1. Contenido: (hasta 2 puntos). Se valorara la coherencia, claridad y relacion de las ideas con la cuestion tratada, asi como la madurez
del enfoque y el uso de un registro adecuado a la situacion.

2. Correccion y precision de la forma: (hasta 2 puntos). Se tendra en cuenta la correcta construccion de las frases, lo especifico y
variado del vocabulario y el respeto a las normas morfosintacticas y ortograficas.
La extension comprendera entre 80 y 120 palabras. Si el alumno sale de esta extension, sera penalizado de forma proporcional.



